

9 ted' sólo pro
59. Štěpánku:

59. TOCNIK

Jaká bude

Štěpánka

'92?

to vše závodů
předcházelo

MOŽNÁ PŘIJEDE I NOSÁLEK



BĚŽECKÁ SHOW SE ZAHRANIČNÍM PUNCEM I MISTRY EVROPY, FEDERACE A REPUBLIKY
PŘIPRAVENA • DÍKY FIRMÁM, KTERÉ VĚNOVALY CENY, BUDE SKUTEČNĚ OČ BĚŽET •
OBSTOJÍ VÝKVĚT BĚŽCŮ V BARVÁCH AUTO ŠKODY V MĚŘENÍ SIL SE SKVĚLÝMI KONKU-
RENTY ? • VE DVOU HODINÁCH NA ČERSTVÉM VZDUCHU SE BUDE MÍT DIVÁK U HUDEB-
NÍHO PAVILÓNU NA CO DÍVAT

Řekneme-li Běh Štěpánkou, Boleslavák mající jen trochu představu o sportu v největším městě Pojizeří ví, že jde o tradiční lesní běh konávaný na jaře s tradiční účastí kvalitního startovního pole.

Tato tradice 58 ročníků (z nichž ten první se konal v říjnu 1924 a vyhrál ho Otakar Mlejnek) bude zachována, nicméně pro letošek je tento závod pojat zcela inovovaně. Jako výkladní skříň olympijského sportu č.1 v Mladé Boleslavi. Oproti ročníkům předchozím možno na 59. ročníku prvou dubnovou sobotu zaznamenat především dvě podstatné novinky :

- pořadatelům se podařilo zajistit organizace, firmy, společnosti i podnikatele, kteří věnovali určité finance na ceny pro nejlepší, resp. věnovali přímo ceny nejrychlejším závodníkům - a úroveň toho, co čeká na nejlepší se dá bez nadsázky srovnat s věhlasnými krosy,
- pořadatelé sezvali řadu čestných hostů z řad správních i podnikatelských kruhů a dále zasloužilé činovníky boleslavské atletiky, kterým budou v programu mimo jiné představeni nejúspěšnější jednotlivci oddílu za rok 1991 i medailisté halových a krosových soutěží 1992 - samozřejmě před zraky všech přítomných.

Pochopitelně, že se v dresu Auto Škody objeví to nejlepší, co může oddíl s bezmála sedmdesátiletou tradicí nabídnout. Startovat budou šampioni počínaje skvělými Jiřím Milerem, mistrem ČR i ČSFR na 3000 m dorostenců v hale 1992 a Vítem Jandurou, mistrem ČR starších žáků 1991 a 3. na mistrovství ČSFR dorostenců 1992 na 1500 m v hale, přes Jitku Klackovou, mistryni ČR starších zákyň na 200 m překážek 1991, Lenku Neprašovou, halovou mistryni ČR juniórek na 800 m 1991, Michala Běuse, mistra ČR starších žáků na 1500 m 1991 (tehdy ještě Dynamo Pardubice), Martina Hodíka, 1. závodníka tabulek ČR ročníku 1978 na 800 m, až po v životní formě běhající mílačku Ing. Dagmar Jílkovou, nedávno 4. na mistrovství ČSFR na 1500 m v hale žen. Na startovní čáře nemůže chybět ani veteránský mistr Evropy v silničním běhu 1991 a vicemistr světa v krosu družstev 1991 Přemysl Doležal. A toto bez nadsázky hvězdné startovní pole bude už potom v průběhu roku těžko k vidění na jediném mítinku či mistráku, antož termínová listina bude pýchu boleslavské atletiky rozesílat po nejrůznějších koutech Země koruny české. Není vyloučeno, že se podaří zajistit start i našich momentálních vojáků základní služby Jiřího Vajsejtla (doufejme, že Dukla Praha populárnímu Buriánovi umožní vystoupení na závodě, který několikrát vyhrál) a Jiřího Nosálka (3. dubna rukuje do Olympu Praha).

Nezbývá, než pozvat všechny přátele mladoboleslavského sportu na toto sobotní dopoledne na procházku na Štěpánku. I atletika potřebuje diváckou kulisu. Jen si ještě přát, aby sv. Petr stál ten den při královně sportu.

Běh Štěpánkou '92 klepe na dveře

PRVÁ DUBNOVÁ SOBOTA SVÁTKEM OLYMPIJSKÉHO SPORTU Č. 1
V MLADÉ BOLESLAVI .. NOVĚ S PŘEDSTAVENÍM NEJÚS-
PĚŠNĚJŠÍCH ATLETŮ AUTO ŠKODY VEŘEJNOSTI .. PRE-
MIÉRA BELGICKÝCH ZÁVODNÍKŮ VE MĚSTĚ NA JIZEŘE ..
DVĚ HODINY SE BUDE U HUDEBNÍHO PAVILÓNU NA CO DÍVAT
- NA TRATÍCH JAKO VLONI I O MEMORIÁLY ING. J: HRONA
A O. MLEJNKA

Jen těžko bychom hledali v okolí Mladé Boleslavi nějaký přespolní běh, který má tak bohatou tradici jako Běh Štěpánkou ve městě automobilů. Když Otakar Mlejnek / první vítěz a později řadu desetiletí vůdčí osobnost mladoboleslavské atletiky / a jeho soupeři v říjnu 1924 rozhodně netušili když vyrazili na trať prvního z ročníků, v jakou tradici se během let tento závod rozroste. Za těch 58 dosavadních ročníků se závod vyvíjel a řadu změn má přinést i letošní 59. ročník připravovaný na sobotu 4. dubna. Především je potěšitelné, že se podařilo zajistit pro nejlepší ceny v relacích srovnatelných s cenami na věhlasných krosech. Stalo se tak zásluhou a. a. s. Škoda, firmy Jelínek-Laureta, Komerční banky, odborové organizace a. a. s. Škoda, vinárny „U Beránků“ Bělá p. Bezdězem i řady dalších. Scénář programu počítá s prolínáním částí společenských a sportovních. Pozvaným hostům i veřejnosti budou představeni nejúspěšnější členové oddílu v roce loňském i čerství medailisté z halové sezóny. Ve startovním poli jsou očekáváni krosaři z německého Waldorfu i belgického Ronse /ti oplácejí listopadovou účast běžců Auto Škody na Flanderském krose/, špičky boleslavské proveniencce /Miler, Jandura, Jílková, Dolenský, Neprašová, Hodík a další/ i přední závodníci ČR různých kategorií od předžáků / na 1200 m / po veterány / na 9000 m /.

4. IV. '92: 59. ROČNÍK BĚHU ŠTĚPÁNKOU

TRADIČNÍ ZÁVOD V NOVÉM

Léta patřil mladoboleslavský Běh Štěpánkou k svátkům atletického jara v Pojizeří. Závod, který se běžel první v říjnu 1924 a má v listině vítězů zapsána jména desítek osobností české atletiky, postupem let zeseďivěl a začal klesat na úroveň tuctového krosu lokálního významu. Výrazné změny — jinými slovy: oživení — jsou připraveny pro 59. ročník, který se poběží úvodní dubnovou sobotou.

Podstatně novou představuje fakt, že pořadatelům z oddílu atletiky TJ Auto Škoda se podařilo navázat úzký kontakt s majetnými sponzory (za všechny jmenujme alespoň a. a. s. Škoda, firmu Jelínek-Laureta, Komerční banku a kavárnu U Beránků Bělá p. B.), díky nimž budou nejlepší očekávat skutečně zajímavé ceny. V rámci dvouhodinového bloku závodů od předzávěží po veterány budou pozvanými hosty i mladoboleslavské sportovní veřejnosti představení nejúspěšnější členové oddílu v roce 1991 i medailisté z halových šampionátů roku letošního. I tentokrát je vypsán Memoriál Otakara Mlejníka (vítěze úvodního ročníku a řadu desetiletí vůdčí osobnosti ve městě na Jižce) — vítězem kterého se stává nejrychlejší závodník kategorie, v níž doběhne do cíle nejvíce startujících. Na startovní čáře jsou očekávání i krosaři z belgického Ronse a německého Walldorfu.

Běh Štěpánkou klepe na dveře

Jen těžko bychom hledali v okolí přespolní běh, který má tak bohatou tradici jako mladoboleslavský Běh Štěpánkou. Když Otakar Mlejnek (první vítěz a později dlouhá desetiletí vůdčí osobnost mladoboleslavské atletiky) a jeho soupeři v říjnu 1924 vyrazili na trať prvního ročníku, rozhodně netušili, v jakou věhlasnou tradici se tento závod rozroste. Za těch 58 dosavadních ročníků se závod vyvíjel a řadu změn má přinést i letošní 59. ročník, připravovaný na 4. dubna.

Především je potěšitelné, že se podařilo zajistit pro nejlepší běžce ceny v relacích srovnatelných s cenami na vyhlášených krosech. Stalo se tak zásluhou zejména a. a. s. Škoda, firmy Jelínek-Laureta, Komerční banky, odborové organizace a. a. s. Škoda, vinárně "U Beránků" v Bělé p. B. i dalších. Scénář programu počítá s prolínáním částí společenských a sportovních. Pozvaným hostům i veřejnosti budou představeni nejúspěšnější členové oddílu v roce loňském i čerství medailisté z halové sezóny. Ve startovním poli jsou očekáváni běžci z německého Walldorfu i belgického Ronse (půjde o první start závodníků této země v našem městě vůbec), boleslavské špičky (Miller, Janďura, Jílková, Neprašová, Dolenský, Hodík a další) i předních závodníků ČR různých kategorií od žáků po veterány.

(mk)

V SOBOTU NA ŠTĚPÁNKU

Ano, 4. dubna v 10 hodin bude u hudebního pavilónu odstartován 59. ročník Běhu Štěpánkou v Mladé Boleslavi včetně 22. ročníku Memoriálu Ing. Josefa Hrona a 3. ročníku Memoriálu Otakara Mlejníka. Závod je současně přeborem okresu v přespolním běhu pro všechny kategorie. Je potvrzena avizovaná účast běžců ze SRN a Belgie (ve výpravě bude i mistryně země v maratónu žen). Za všechny, kteří se kromě domácích špiček objeví na startovní čáře, jmenujme čerstvého mistra ČR v krosu dorostu a čs. rekordmana na 1500 m dorostenců Pokorného z Jičína. Připomeňme zároveň, že na nejrychlejší budou čekat skutečně lákavé ceny a že pozvaným hostům z kruhů správních a podnikatelských i veřejnosti budou v rámci připravovaného programu představeni nejlepší borci Auto Škody v posledním období.

(mk)

Sedma' velmoc
si všimá
Štěpánky '92

PŘED ZRAKY STAROSTY MLADÉ BOLESLAVI

Nejvíce spokojení

JÍLKOVÁ A MILER



Zajímavé souboje svedlo 207 startujících ve všech věkových kategoriích na letošním Běhu Stěpánkou (sobota 4. 4.) před zraky diváků. Závod se běžel současně jako přebor okresu v krosu a zahájil 67. atletickou sezónu v Ml. Boleslavi. Pro nejlukrativnější ceny doběhli nakonec domácí závodníci - D. Jilková (broušený pohár od KB) a Jiří Miler (finanční hotovost od Jelflnka - Laurety). Na horním snímku Z. Páchovej je zachycen start jedné z kategorií, druhý představuje vítěze dorostenecké kategorie J. Milera v běhu na 3000 m - čas 9:39.2 min. (mk)



MLADŠÍ ŽÁKYNĚ VYSTOUPILY NA BEDNU :
 Trio nejrychlejších (pořadí Barto-
 šová z Neratovic, Ročková a Štast-
 ná z Mladé Boleslavi) dekorováno
 ředitelem závodu prof. P. Hašlarem.

207 párů nohou na startovní čáře letošního ročníku nejstaršího krosu v Pojizeří .. Čestní hosté i diváci
 se měli prvou dubnovou sobotu na co dívat .. Jirka Miler oceněn nejen za prvenství v tomto závodě .. Ing.
 Dáša Jílková rozšířila svoji bohatou sbírku vyřazeného skla o broušený pohár věnovaný ředitelkou Komerční ban-
 ky .. Kdo chce o prvním velkém závodě letošní sezóny v Mladé Boleslavi vědět více, přečte si naši informaci

Tentokrát
 nabízíme
 našim čtená-
 řům pohledy
 na barevné
 fotografie
 úplně poprvé
 - a určitě
 ne naposled.

Když na začátku kalendářního roku funkcionáři oddílu atletiky začali navazovat kontakty s řadou podnikatelů a firem, setkali se s rozdílným pochopením. Někteří naznačili, že se nechytáme, mnozí poukázali na konkrétní důvody proč letos ne (věříme, že příště ano), nejsympatičtějšími se stali tací, kteří sáhli do své (resp. firemní) kapsy a rozhodli se věnovat 59. ročníku mladoboleslavského atletického závodu „něco“. Nakonec se mezi sponzory závodu zařadily firmy a. a. s. Škoda, Ratmez, Komerční banka, Jelínek-Laureta, bufet U královské koruny Bakov n. J., restaurace a kavárna U Beránků Bělá p. B., potraviny Ina Kosmonosy, DK Service autopříslušenství a obchod Štěpánka Kosmonosy - za většinou z nich je vidět osobu bývalého boleslavského atleta. Tímto děkujeme veřejně všem.

Přišel 4. duben a po dešťové dekádě nastal třetí bezdešťový chladný aprílový den. V tu dobu už dýchali desítky hodin boleslavský vzduch pozvaní závodníci z německého Wolfshagenu a belgického klubu Assa Renaix Ronse, které přijal v pátek 3. 4. na mladoboleslavské radnici první muž okresního města Dr. Karel Herčík. V sázce byly i tituly přeborníka okresu v přespolním běhu.

U hudebního pavilónu vylepšeného zaplacenými reklamami se začalo jako všude klánění žáků, pardon předžáků. Trať 1200 m dlouhá zavedla přihlášené až za tenisovou klubovnu i do stráně proti pavilónu na pravém břehu Klenice. Z prvenství v předžácích se radovali přespolní i místní - Renata Kloučková (6. ZŠ) 3:41.2 a Jiří Petr (Jiskra Nový Bor) 3:32.3. Nejlepší současná Středočeška - běžkyně mladšího žactva (vyhrála kraj v krosu i 800 m v hale) Linda Bartošová doběhla v barvách Spolany Neratovice suverenně pro vítězství ve své kategorii za 3:17.1 a v tu dobu ještě netušila, že na ní „zbyde“ i-byť těsné-prvenství ve 3. ročníku Memoriálu Otakara Mlejníka. Novoborský Petr Koudelka byl nejrychlejším mladším žákem za 3:11.7. Nehorázná směla v závěru závodu připravila vedoucího běžce, spolufavorita J. Černého z Auto Škody nejen o vítězství, ale dokonce i o místo v trojici nejlepších. Popáté běžely 1200 m starší žákyně, ke se ve startovním poli objevily hned 3 čerstvé přebornice Středních Čech v hale (He-drlínová, Klímová, Kejmarová), ale z jiných disciplín než z dlouhých běhů - favoritkami byly zejména Miša Nová a Dáša Hurtová: posledně jmenovaná před-



POBĚŽÍ MLADŠÍ ŽÁCI 1992 :
Všichni soustředění na povely star-
téra Vladimíra Legnera (v červené
bundě přibližně uprostřed snímku,
pár kroků před startovní čarou).

vedla jedinečný výkon (3:13.7) a naznačila své možnosti (ovšem změnil-li přístup, s talentem se nedá vystačit věčně). Na stupně vítězů závodnici Auto Škody doprovodily turnovská Mazánková a domácí Nová. Škoda neúčasti skvělé překážkářky Klackové, loňské vítězky Štěpánky. Staší žáky čekala klasická „dvojka“ směr pavilón - rychta - tenisová klubovna - most u Koliby - pavilón. Největší šance měl mladoboleslavský Michal Bašus, jenž nedal v závodě jinému příležitost nechat se o své prvé vítězství na Štěpánce připravit (6:14.5). Na „bedně“ mu dělali společnost dokský Říha a jičínský Zikmund startující v dresu Auto Škody. Celá první desítka svedla zajímavý souboj, v němž měli jednoznačně navrch na úkor hostů domácí.

Roku 1976 se narodila Tereza Linhartová ze Staré Boleslavi, jež byla zapsána do listiny vítězů co by nejlepší dorostenka na trati 2000 m za 7:49.6 min. Tradiční „trojku“ vedenou po trase pavilón - rychta - za zimní stadión - Šafranice - sánkařská dráha - nad pavilón - třešňovka - letní kino - Koliba - pavilón běželi dorostenci o ceny od firmy Jelínek-Laureta. Vyhrál podle očekávání Jiří Miler, kterému se dostalo navíc představení přítomným jako halového šampióna ČR i ČSFR na 3 km dorostenců 1992 a ocenění pozorností od výboru atletiky TJ Auto Škoda. Třikrát žel, že se na startu nemohl objevit zásluhou angíny další vynikající Boleslavan Vít Jandura. V obou dorosteneckých kategoriích zbylo na stupních vítězů místo i pro wolfshagenské běžce Müllerovou a Löwensteina.

Překrásný broušený pohár předal po závodě žen na 2 km jeho vítězce Dáše Jílkové (6:49.9) zástupce Komerční banky Dr. Moc a svěřenkyně B. Zítky si oddychla „do zá-

vodu nastupovala jako favoritka a tak šlo o pohár i o prestiž. (Po 4hocih vítězky vystoupily na stupně vítězů P. Lechnerová (Auto Škoda) a Greet Nissens (Ronse). Muži mílaři závodili společně s dorostenci a tak Jirka Nosálek (den před závodem ještě borec Auto Škody) v premiéře v barvách Olympu Praha (kde je na vojne) po úvodním trháku nečekaně prohrál s mladším Milerem (10:05.5). Další skončili Jíra (Česká Lípa) a Habelt (Auto Škoda).

Na závěr programu, který - ve většině případů celý - sledovala řada čestných hostí (mezi nimi mladoboleslavský starosta PhDr. Karel Herčík, předseda TJ Auto Škoda Svatopluk Kvaizar i pozvaní expředsedové atletického oddílu) i dalších mimořádných osobností (jako třeba Aleš Kysela, ještě týden před Štěpánkou zpravodaj Večerníku Praha v Indianapolis v USA, ředitel místního osmiletého gymnasia prof. Jaroslav Polívka nebo předseda škodovické odborové organizace pan Kadlec) se běžel závod na 9 km vytrvalců, resp. 3 okruhy po 3 km pro 3 kategorie najednou. Tu nejmladší skupinu do 39 roků vyhrál Dvořák z Tanvaldu za 30:13.7 před Exboleslavákem Menšíkem (BSS Brandýs n. L.) a skoro-veteránem Auto Škody Petrem Trnkou, před nímž klobouk dolů a hned 3x ! Trojice nejlepších mužů mílařů a vytrvalců odjela s cenami věnovanými a. a. s. Škoda. Smítka z Koberov se těšil z vítězství ve 23. ročníku Memoriálu Ing. Josefa Hrona pro veterány do 49 roků. A nejstarší kategorii - nad 50 let - vyhrál Balšánek (Dukla Praha), někdejší čs. reprezentant a vítěz hlavního závodu Běchovic. Úřadující-

cí mistr Evropy veteránů Přemek Dolenský byl přesvědčivě nejstarším startujícím.

Historická Štěpánka nepropadla. Věhlas tohoto pokrosu po 59. ročníku spíše vzroste než klesne, ale jsou tu i náměty ke zlepšení. Pořadatelé neusínají na vavříny a začínají přemýšlet, jakou „bombu“ připraví pro jubilejní 60. ročník Běhu Štěpánkou. A každý dobrý nápad je vítán už od zítřka.



START KATEGORIE STARŠÍCH ŽÁKŮ 1992 :
 (zprava v první řadě) Jiskra, Hradec,
 Zeithaml, Hodík, Svoboda, Mrštík,
 dále pod písmenem "S" pozdější vítěz
 Bašus, po jeho pravici Zikmund, pak
 Verner atd.. Zcela vlevo skupinka
 rozhodčích v cíli : (odleva) Ing.
 Hamáček, Hromada, Jílek st., Sedlá-
 ček.



JIŘÍ MILER POTVRDIL VÝKONNOST :
 Poražení zůstali takoví jako Nosálek
 a Jirka se ještě usmívá - asi na vy-
 fošenou fotoreportérku týdeníku Mla-
 doboleslavsko Z. Páčovou (uprostřed
 žádá k objektivu autora tohoto sním-
 ku - i těch dalších - M. Babáka).



ÚNAVA A ZKLAMÁNÍ VE VÝRAZE JARDY
ČERNÉHO : Mladičký běžec Auto Ško-
dy vedl ještě na mostě u tenisu, po-
tom ho potkaly dvě nemilé příhody
a nedávný medailista v přeboru kra-
je v krosu přišel ve finiši i o to
třetí místo. Jardo, příště to výjde!

a David Zadák trpí o kus dál...





Koudelka
z Nového Boru
vyhrál,
domáci Čepelka
(vpravo) 3.
- ml. žáci



Mladší žačky
na startovní
čáře
a v cíli



KVĚTEN



1897 – 1992

Připomněli jsme si jubileum
české atletiky ...

...a jubiloval i úřadující předseda :

Mělník - Mladá Boleslav - Praha - Mladá Boleslav, resp. Tatran Libeň - Spartak Mladá Boleslav - Dukla Praha - Auto Škoda Mladá Boleslav, toť vyjádření působení pracovníka údržby a. a. s. Škoda, ale hlavně úřadujícího PŘEDSEDY ODDÍLU ATLETIKY TJ AUTO ŠKODA MLADÁ BOLESLAV. Dorostenecký reprezentant ČSSR, prvoligový závodník, opora předního týmu II. ligy, velice úspěšný trenér běžeckých nadějí (Šubrtová, Neprašová a Nosálek jsou jmenováni za všechny ostatní), předseda oddílu, toť atletický růst dřívce na dráze a obětavého organizátora na postu činovníka.

Na padesátinách Mirka

Sedláčka vyslovil někdejší trenér B. Zítky Vlastimil Grus názor, že Boban měl největší životní formu v srpnu 1968, kdy se intenzívně připravoval na maratón (který se potom kvůli okupaci pěti zemí nekonal) a v testech na 20 až 35 km naznačoval, že výsledný čas pod 2:25 hod. nemůže být problémem. Tedy i on je mezi těmi, kteří na vstup okupantů určitým způsobem doplatili.

Protože osoba nynějšího muže č. 1 v oddíle je příznivcům královny sportu dostatečně známá, nebudeme už chrlít vícekrát opakované údaje, jen připomeňme, že t.č. největším miláčkem Bobana je bzmála 2 letý vnouček Lukáš.

A tak zvedejme sklenku a připijme na další osobní i atletické úspěchy jubilanta Bohumila Zítky !



● 50 let se dožívá 25. 5. Bohumil Zítka, předseda oddílu atletiky TJ Auto Škoda, v letech minulých velmi úspěšný trenér mladoboleslavských běžců a v dobách ještě dřívějších opora ligového družstva Auto Škody v bězích na dlouhé trať. (mk)

25.5.42



50 LET



NĚMCI TLESKALI DÁŠE

Na pozvání atletického klubu VfL 1889 Wolfhagen e. V., jehož běžci startovali na letošním mladoboleslavském Běhu Štěpánkou, odcestovala skupinka závodníků Auto Škody na 4. ročník Wolfhagenského běhu okolo Grenerbergu 30. 5. 1992. Německé slunce to sobotní odpoledne pálilo jak na Saňarě, přesto běžkyně musely chtě-nechtě vyrazit na desítku po vesměs asfaltkách v okolí zmíněné hory, muže čekala dvojnásobná trať, zčásti však schovaná do lesa. Běh byl součástí sportovních akcí v rámci Hesenských dní, velkolepého to festivalu celé této středoněmecké spolkové země, jenž se prvně ve 34 leté historii konal v historickém Wolfhagenu 30 km západně od Kasselu. Boleslavští nakonec udělali díru do světa, dokázali získat společenské ocenění (přijetí starostou G. Dietrichem, jednání s prezidentem klubu a dalšími), ale hlavně bojovali jako lvi z boleslavského městského znaku: 1. v ženách Ing. Dagmar Jílková 40:11 min, 2. v mužích Petr Trnka 1:10.31 hod hned za německým maratónským šampionem Salzmannelm. Atleti pomalu, ale jistě vstupují do Evropy.

DOROSTENCI ŘÁDILI NA KLADNĚ

Nečinili tak jako rowdies nebo rómové v ulicích města, ale přímo na Sletišti
... Porážka domácích Poldi - vloni 2. dorostenců ČR - o 110,5 bodů je více
než ostudná ... 16 letý Jan Nálezek, svěřenec J. Horáka, 8. dálkařem 68
leté historie mladoboleslavské atletiky přes 7 metrů ... Mistrovské dílo
běžců Auto Škody ... 5x prvenství pro Boleslav : Vít Jandura, Jan Nálezek,
Jan Štejfá, Zdeněk Vítek a štafeta 4x100 m ... V týmu kaučovaném J.
Horákem se neztratily ani žakovské posily M. Bašus, M. Kosina a M. Zikmund

Úvodní kolo soutěže dorostenců v rámci kraje jasně ukázalo, proč jsme tak
lik lamentovali proti nesmyslnému zrušení dlouhodobých národních lig mládeže
Zde je bilance startujících dorosteneckých týmů I. kola přeboru Středních
Čech na kladenském stadiónu 8. května, jasně ukazující diametrální rozdíly
ve výkonnosti nejlepších a slabších : 1. Auto Škoda Mladá Boleslav 296,5
pomocných a tím 9 hlavních bodů, 2. Poldi Kladno 186 / 8, 3. Agro Kolín 112
/ 7, 4. Olympia Kutná Hora 53 / 6, 5. Slovan Roztoky 43 / 5, 6. Lokomotiva
Beroun 35 / 4, 7. Slavoj Český Brod 27 / 3, 8. Slavoj Čáslav 19,5 / 2, 9. L
Nymburk 16 / 1.

Do třech nejlepších se dostali v jednotlivých disciplínách z týmu Auto
Škody : 110 m překáček 3. Křováček 17.2, tyč J. Slavík 2. 330, 3. P. Obrá-
zek 320, 1500 m 1. Jandura 4:25.2, 2. Miler 4:26.8, 3. Tůma 4:29.9, dálka 1.
Nálezek 701, 2. Hodač 663, kladivo 2. Vítek (nejúspěšnější Boleslavák I.
kola) 3738, koule 2. Lang 1304, 800 m 2. M. Zikmund 2:09.5, 3. Miler 2:10.0
100 m 2. Hodač 11.6, výška 3. Kosina 180, 200 m 1. Štejfá 23.2, 3. J. Zikmund
23.7, 4x100 m 1. J. Zikmund-Nálezek-Hodač-Štejfá 45.4, disk 1. Vítek 4796,
Lang 4208.

Dlouhodobé tabulky Auto Škody v dálce mužů : 1. Josef Horák 740 v roce
1976, 2. Ivan Sedláček 735 / 1974, 3. Antonín Zákonov 718 / 74, 4. Jiří
Kristek 711 / 1969, 5. Petr Budín 708 / 1989, 6. Jan Tesař 703 / 1979, 7.
Vladimír Gilk 702 / 1967, 8. Zdeněk Vaňouček 698 / 1977 už odsunute 8. 5.
1992 Janem Nálezkem na místo 9., desítku dnes uzavírá Jaroslav Kolín 695 /
1965.

RÁDĚNÍ DOROSTENCŮ V Kladně

Atletické soutěže zahájily o druhých květnových svátcích soubor mládeže středních Čech. Z vystoupení celků Auto Škody potěšili zejména dorostenci, kteří dokázali vloni 2. celek ČR Poldi Kladno deklasovat na jeho hřišti rozdílem plných 110,5 bodu! Očekávala se prvenství žactva, ale že budou ve všech kategoriích se nepředpokládalo.

Výkonem č. 1 na soutěži dorostenců byl skok J. Nálezka (16 let) 701 cm, s nímž vyhrál závod dálkařů. Další vítězství pro žlutomodré přidali Jandura, Štejfa, Vítek, štafeta 4 x 100 m (Zikmund, Nálezek, Hodač, Štejfa). Konečné pořadí AŠ 296,5 b., Poldi Kladno 186, Agro Kolín 112,...

Starší žactvo otevřelo seriál mistrovských utkání v Neratovicích vítězstvím chlapců (182 body) i dívek (197,5 b.). V Kolíně bojovalo o mistrovské body mladší žactvo. Oba

kolektivy byly nejméně úspěšné ze startujících celků. Prvá místa pro AŠ vybojovali Jenčková, Sahůlková, Marešová, Bahníková, Holečková, štafeta 4 x 60 m, Novotný, Eichler, Pocnar, Slezák a Hušek.

Výborné osobní rekordy zaznamenali dorostenci na prvomájovém mítinku v Turnově. Např. Štejfa 100 m za 11,2 s, Martínek 2:00,5 min. na 800 m, Miler 16:06,0 min. na 5000 m, Vítek 47,60 m v hodu diskem, Kovandová (kat. ženy) 540 cm v dálce. (mk)

BOUŘE NAD SV. BARBOROU

II. kolo přeboru Středních Čech dorostenců • 16. května • Kutná Hora

SOUPERI ODSOUZENI DO ROLÍ POZOROVATELŮ •• SÓLO PRO ŽLUTOMODRÉ ••
ROZDÍL OD DRUHÉHO PŘÍMO HISTORICKÝ •• ZDE JE VIDĚT, JAK ZRUŠENÁ
NL KVALITNÍM ZÁVODNÍKŮM Z MĚSTA AUTOMOBILŮ CHYBÍ •• PŘÍŠTĚ DOMA

Byly-li po kladenském vstupu do soutěže používány superlativy, potom po vystoupení mladoboleslavských chasníků v historickém městě třeba tyto ódy zopakovat. Stačí říci, že nekompletní Auto Škoda deklasovala vloni 2. celek ČR dorostenců Kladno rozdílem nejméně dvou tříd :

Pořadí II. kola : 1. AUTO ŠKODA 318 pomocných bodů, 2. Poldi Kladno 137, 3. Agro Kolín 106, 4. Kutná Hora 99, 5. Č. Brod 43, 6. Beroun 39, 7. Roztoky 38, 8. Nymburk 28.

Pořadí po II. kole : 1. AUTO ŠKODA 614,5 pomocných a 17 hlavních bodů, 2. Kladno 323/15, 3. Kolín 218/13, 4. K. Hora 152/11, 5. Roztoky 81/7, 6. Beroun 74/7, 7. Č. Brod 70/7, 8. Nymburk 55/2, 9. Čáslav 19,5/2

Z předních umístění Mladoboleslavských : 300 m překážek 2. Křováček 41,0, koule 2. Malý 1354, 4. Lang 1284, dálka 1. Nálezek 656, 400 m 1. M. Zikmund (žák) 53,4, 3. Tůma 55,1, 1500 m 1. Bašus (žák) 4:24,8 2. Miler 4:30,6, 3. Jandura 4:30,7, 800 m 1. Jandura 2:04,8, 3. Tůma 2:06,9, 100 m 2. Hodač 11,3, 3. Štejfa 11,4, disk 1. Lang 4634, 200 m 1. Hodač 22,6, 2. Štejfa 22,9, trojskok 3. Bryndza 1224, 3000 m 1. Miler 9:33,2, výška 2. Kuržeja 180, 3. Kažmír 180, 4x100 m 1. Křováček-Nálezek-Hodač-Štejfa 45,7, 3. Bryndza-Tůma-Zikmund M.-Gri-go 48,8

Po dvou kolech nejméně úspěšnější jednotlivci Auto Škody : 43 b. Lang, 40,75 Hodač, 40 Nálezek, 37 Miler, 36 Štejfa, 34 Svoboda atd.

Start

do NL
dospělých

na jedničku

I. kolo II. národní ligy mužů, skupina B • 23. května 1992 • Ústí n. L.

16 letý DOROSTENEC NÁLEZEK VYUČOVAL MAZÁKY JAK SE SKÁČE DÁLKA • TRIO ŽLUTOMODRÝCH NA ČELE VÝŠKAŘSKÝCH VÝLEDKŮ • LÁDA ŠIFTA „MUŽEM KOLA“ • DALŠÍ LADISLAV - VOBEJDA - UKÁZAL PO PÁDU NA PŘEKÁŽKOVÉ ČTVRTCE JAK BOJOVNÉ SRDCE MÁ : DOBĚHL PRO BODY A HNED PAK SKÁKAL TROJSKOK • MOC CHYBĚLI LOŇŠTÍ NEJLEPŠÍ JÍLEK (PO ZRANĚNÍ), VAJSEJTL S NOSÁLKEM (VOJNA) I OŠTĚPAŘ SOBOTKA • DRUHÁ POZICE NAKONEC JE ASI VÍCE NEŽ SE VŠEOBECNĚ OČEKÁVALO

DÁLKA 1. NÁLEZEK 660, 2. Šifta 644, 7. J. Verner 621, 110 m překážek 4. Vobejda 16.7, 7. Novotný 17.0, 10. Kejmar 17.7, 800 m 5. Martínek 2:01.0, 10. Jandura 2:02.5, 100 m 5. J. Verner 11.9, oštěp 9. T. Verner 5012, 400 m 3. Havrda 51.6, 9. Jandura 54.7, 5000 m 6. Miler 16:06.1, 400 m překážek 4. Novotný 1:01.0, 6. Vobejda 1:02.3, výška 1. Mozík 201, 2. Budín 201, 3. Grepl 195, 5. Kejmar 190, trojskok 1. Šifta 1457, 6. Vobejda 1293, 7. Grepl 1259, 10. T. Verner 1198, 200 m 9. Havrda 24.3, 1500 m 10. Tůma 4:25.0, 4x100 m 3. Vernerové J. a T.- Havrda-Nálezek 45.9, 6. Hanuš-Grepl-Šifta-Novotný 48.0, disk 5. Lang 3942, 7. Budín 3838.

Pořadí úvodního kola :

1. AC Slovan Liberec 229 pomocných bodů, 2. AUTO ŠKODA 167,5, 3. Slavoj Stará Boleslav 143,5, 4. AC Turnov 127,5, 5. Spartak Ústí n. Labem 106,5, 6. LIAZ Jablonec n. N. C 102, 7. Baník Most 96

ŽENY SKVĚLÉ

I. kolo II. národní ligy žen, skupina B • 23. května 1992 • Děčín

DÁREK K PADESÁTINÁM PRO VEDOUcíHO TÝMU BOH. ZÍTKU NEMOHL MÍT LEPší PODOBU
• PO DVOU VÍTĚZSTVÍCH PRO JÍLKOVOU A KOVANDOVOU, PO JEDNOM PRO P. KRÝZOVOU A DEBUTANTKU 15 LETOU KLACKOVOU • VYSOKO NASAZENÁ LAŤKA PRO SOUBOJE PŘÍŠTÍ

100 m překážek 1. Kovandová 16.2, 3. Bartoňová 17.6, 1500 m 1. Jílková 4:55.8, 5. Svobodová 5:10.0, koule 10. Janebová (čerstvá maturantka) 920, výška 3. Macháčová 156, 8. Nedvěďová 145, 400 m 1. Klacková 1:01.5, 3. Lechnerová 1:02.6, 9. Klímová 1:06.1, 800 m 1. Jílková 2:23.1, oštěp 3. Fryntová 40,76, 200 m 1. Krýzová 26.5, 6. Klacková 27.2, 8. Hedrlínová 27.6, 400 m překážek - o vítězství se dělily v různých bězích běžící 2 závodnice, jedna z nich Petra Lechnerová 1:11.5, dálka 1. Kovandová 539, 3. Nevosadová 501, 5. Bartoňová 481, 4x100 m 4. Urbanová-Kůrová-Kramářová-Klímová a taky Krýzová-Bartoňová-Hedrlínová-Kovandová shodně 52.5, disk 3. Janebová 3296, zbývající výkony bez bodů

Pořadí družstev podle pomocných bodů : 1. AUTO ŠKODA 191,5, 2. Chemopetrol Litvínov 157,5, 3. LIAZ Jablonec n. N. C 125, 4. Baník Most 109, 5. Lokomotiva Děčín 93, 6. SKP Nymburk 49.

Dobrý start

Nejlepším dárkem vedoucímu družstva atletek AŠ B. Zítkoví k padesátinám bylo jejich prvenství v úvodním kole národní ligy žen v Děčíně, navíc náskokem 34 pomocných bodů před Litvínovem.

C. Jílková vyhrála 800 a 1 500 m za 2:23,1 resp. 4:55,8 min., Kovandová nenašla přemožitelku na 100 m př. (16,2) a v dálce (539), Krýzová zvítězila na dvoustovce (26,5). Na čtvrtce byla nejrychlejší teprve 15letá Klacková (1:01,5) a o první a druhou příčku na 400 m př. se dělila Lechnerová (1:11,5).

V Ústí n. L. skončili muži AŠ druží ve své skupině II. NL (1. Sn Liberec 229, 2. AŠ 167,5, 3. Sj St. Boleslav 143,5). Kdo se dokázal prosadit mezi nejlepšími? Dálka: 1. Nálezek (15 let) 660, 2. Šifta 644, výška: 1. Možík, 2. Budín oba 201, trojskok: 1. Šifta 14,57. Družstvu citelně chyběl zraněný Jílek. Pochvalu za obětavost zaslouží Vobejda, který po pádu na 400 m př. doběhl šestý a hned nastoupil k trojskoku, kde skončil na stejné příčce. (MK)

Žákovský start

Čtyřnásobné prvenství kolektivů v barvách Auto Škody •• Skvělý odrazový můstek ke kvalifikování se do krajského finále (na podzim v Mladé Boleslavi) •• Tucet vítězství mladšího žactva v Kolíně, desítka stejných umístění staršího žactva v Neratovicích •• Dvojnásobné prvenství v individuálních startech pro Sahulkovou a Zeithamla a Rýdla

Ideální počasí (v Neratovicích s nešťastným protivětrm v cílové rovince) vytvořilo výbornou atmosféru pro úvod soutěží žactva v rámci Středočeského kraje. Mladší se představili ve středu 6. května v Kolíně, starší bojovali o 2 dny později na opačném břehu Labe, ovšem nějaký ten kilometr po proudu, na stadiónu Spolany Neratovice. Těší, že jak nově sestavené týmy mladšího žactva, tak už zkušené celky jejich starších kamarádů vyhrály a to ještě novým systémem bodování (pouze 2 z oddílu a tak třeba ani 3. ze závodu na 800 m starších žáků Jiří Svoboda nebodoval) složení týmu spíše nepřeje: starší žáci Auto Škody 187 pomocných bodů, Kladno 144, Příbram 126,5, starší žákyňe 197,5 pomocných bodů, Kladno 174, Příbram 103.

Přehled umístění na místě 1. a 2. : ml. žákyňe 60 m překážek 1. Jenčíková 10,7, 2. Mertová 11,8, 60 m 1. Sahulková 8,5, 2. Hubičková 8,6, 150 m 1. Hubičková 21,2, 300 m 2. Dvořáčková 48,4, 800 m 1. Marešová 2:43,9, 2. Češková 2:44,6, 1000 m chůze 1. Bahníková 5:45,6, 2. Elčnerová 5:46,1, dálka 1. Sahulková 456, výška 1. Jenčíková 140, 2. Merťová 140, kriket 1. Holečková 46,44, koule 3. Elčnerová 8,36, 4x60 m 1. Auto Škoda 33,3, ml. žáci 60 m překážek 1. Novotný 10,5, 2. Benda 11,2, 150 m 2. Lejsek 21,1, 300 m 1. Eichler 47,2, 800 m 2. J. Černý 2:32,0, 1000 m chůze 1. Pocnar 5:37,7, dálka 1. Slezák 463, 2. J. Černý 461, kriket 1. Hušek 56,78, 4x60 m 2. Auto Škoda 33,9, starší žákyňe 2000 m chůze 2. Vaňková 12:35,9, koule 1. Kejmarová 11,12, 2. Myšková 10,94, 200 m překážek 1. Klacková 31,0, 2. Bartošová 33,6, 300 m 2. Klímová 45,1, oštěp 2. Myšková 30,36, 1500 m 1. Nová 5:35,2, 60 m 1. Urbanová 8,3, 2. Hedrlínová a Pavelková 8,4, 150 m 2. Hedrlínová a Urbanová 20,3, dálka 2. Urbanová 488, výška 2. Dovolilová 153, 4x60m 1. Bartošová-Klacková-Klímová-Hedrlínová 31,7, starší žáci 200 m překážek 1. Zeithaml 29,6, koule 1. Rýdl 13,26, oštěp 1. Rýdl 48,80, 800 m 1. Zeithaml 2:16,3, 2. Verner 2:16,4, 4x60 m 2. Hodík-Hýdek-Dobroyič-Doležal 30,5, 300 m 1. Hodík 40,5

starší žactvo v kraji vládně

II. kolo přeboru Středních Čech
- starší žákyně -
16. května 1992 Kladno

Bez 11 špičkových závodnic (representace v SRN) odcestovaly dívky Auto Škody k obhajobě prvenství z I. kola. Těch 9 statečných si disciplíny rozdělily tak, že ani ne třicetibodová porážka od Kladna není neúspěchem. Uznání patří všem členkám kolektivu :

II. kolo - 1. Kladno 171, 2. Auto Škoda 134, 3. Neratovice 101,5,...

Za 2 kola - 1. Kladno 13 hl. a 345 pomocných bodů, 2. Auto Škoda 13 / 332, 3. Příbram 9 / 198, 4. Neratovice 9 / 182

3000 m chůze 2. Vaňková 19:29.8, 80 m překážek 1. Klacková 12.6, 60 m 1. Hedrlínová 8.3, 2. Klímová 8.3, 150 m 1. Hedrlínová 20.4, 3. Klímová 20.3, 300 m 1. Klacková 43.3, 800 m 1. Pavlišťová 2:32.5, 1500 m 3. Hanzlíková 5:35.2, koule 3. Bímová 1001, 4x60 m 1. Bartošová-Klacková-Klímová-Hedrlínová 32.0

II. kolo přeboru Středních Čech
- starší žáci -
16. května 1992 Kladno

Referát z reprízy mistráku 14 a 15 letých chlapců by šlo psát podle zpravodajství z klání úvodního. Vítězství Auto Škody znovu s přívlastkem „presvědčivé“ :

II. kolo - 1. Auto Škoda 176, 2. Poldi Kladno 168, 3. Baník Příbram 138, 4. Sp. Čelákovice 85.

Za 2 kola - 1. AUTO ŠKODA 358 Pom. a 14 hl. bodů, 2. Kladno, 3. Příbram atd.

3000 m chůze 3. Slavík 16:14.7, 60 m 3. Hodík 7.8, 150 m 3. Dobrovič 18.8, 300 m 1. Hodík 39.7, 3. Štastný 43.9, 800 m 2. Hýsek 2:17.9, výška 3. Šorm 160, koule 1. T. Rýdl 1383, 3. Mansfeld 1154, disk 1. Mansfeld 4302, 3. T. Rýdl 3660, 4x60 m 2. Doležal-Dobrovič-Hodík-Hýsek 29.3, 3. Zeithaml-Jiskra-Mrštík-Holeček 31.4

4x PRVNÍ V SRN

Starší žákyně ze 6. ZŠ v Mladé Boleslavi (všechny jsou závodnicemi Auto Škody) daly o sobě významně vědět na mezinárodním atletickém mítinku konaném 16. května 1992 v německém městě Cera. Čest startovat na tomto závodě získaly Mladoboleslavačky jako vítězky Poháru Československého rozhlasu '91. Reprezentantky čs. atletiky přivezly 4 vítězství a řadu dalších hezkých výsledků :

dálka 2. Nováková 494, 3. Urbanová 494, výška 1. Dovolilová 151, 2. Vítková 150, 100 m 1. Urbanová 13.52, koule 4 kg 1. Myšková 10,04, 3. Kejmarová 9,06, 75 m (M) 2. Pavelková 10.47, 800 m 1. Hurťová 2:33.32, 2. Nová 2:34.05, 3. Hájková 2:35.46 atd.